

● Спектаклем «Денис Давыдов» В. Соловьева открыл в Златоусте свои гастроли Кустанайский драматический театр им. М. Горького. На премьере гостей из Казахстана приветствовали представители городских общественных организаций.

Златоустовцы смогут посмотреть: «Последние» М. Горького, «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, «Сильнее смерти» С. Жунусова, «Единственный свидетель» А. и П. Туров, «Три минуты Мартиля Гроу» Г. Боровика, «Свой остров» Р. Каугвера и другие спектакли. Не забыт и детский зритель. Для детей коллектив театра покажет пьесу Т. Сулима «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях» (по мотивам сказок А. С. Пушкина).

Концерты, беседы, встречи со зрителем явятся своеобразным творческим отчетом в год 50-летия театра целинных земель.

Зеленочинские работы
1972, 18 июня